



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 101

засідання Кабінету Міністрів України

від 1 жовтня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., КУЛЕБА О. В.,
СТЕФАНІШИНА О. В., БІДНИЙ М. В.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГРИНЧУК С. В.,
КАЛМИКОВА Н. Ф., КЛИМЕНКО І. В.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,
ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ГАВРИЛЮК І. Ю.,
ІОНАН В. Е., КОШЕЛЕНКО К. Б.,
МОЖНИЙ О. В., ПЕРЕБИЙНИС Є. П.,
СТЕЛЬМАХ А. Ю.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 грудня 2023 р. № 1394.

1. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення зміни до пункту 4 Положення про стипендії Президента України для видатних спортсменів із паралімпійських і дефлімпійських видів спорту та їх тренерів”.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до переліку лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що закуповуються за кошти державного бюджету для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я;

Про внесення змін до Порядку здійснення оптової та роздрібної торгівлі транспортними засобами та їх складовими частинами, що мають ідентифікаційні номери;

Про затвердження Правил етичної поведінки суб'єктів лобіювання;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2023 р. № 844 і від 14 листопада 2023 р. № 1198 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про реалізацію експериментального проекту щодо сертифікації шкіл зовнішніх пілотів (операторів) безпілотних літальних апаратів, безпілотних авіаційних комплексів та підготовки зовнішніх пілотів (операторів), зовнішніх пілотів (операторів) — інструкторів, а також членів зовнішніх екіпажів безпілотних літальних апаратів, безпілотних авіаційних комплексів;

Про внесення змін до Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про спрямування за спеціальним фондом державного бюджету коштів, які надходять відповідно до Грантової угоди для Програми екстреного відновлення (Фаза 3) між Японським агентством міжнародного співробітництва та Урядом України від 19 лютого 2024 р., та внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2023 р. № 1021 і від 27 жовтня 2023 р. № 1122”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 6 вересня 2024 р. (протокол № 91) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про спрямування за спеціальним фондом державного бюджету коштів, які надходять відповідно до Грантової угоди для Програми екстреного відновлення (Фаза 3) між Японським агентством міжнародного співробітництва та Урядом України від 19 лютого 2024 р., та внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2023 р. № 1021 і від 27 жовтня 2023 р. № 1122”.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 34 Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період”, доручивши Міноборони доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням пропозиції першого заступника Міністра оборони Гаврилюка І. Ю. щодо уточнення строків прибуття за викликом резервіста або військовозобов’язаного з населеного пункту, що є адміністративним центром області, протягом семи діб, а для зазначених осіб з інших населених пунктів – протягом десяти діб від дня надсилання повістки засобами поштового зв’язку та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку бронювання військовозобов’язаних під час воєнного стану засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 грудня 2023 р. № 1394”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 6 лютого 2024 р. № 87;

Про включення індустріального парку “Ф’ЮЧЕ ІНДАСТРІ ХАБ” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про підготовку та забезпечення участі національної збірної команди України у 2024 році в міжнародних спортивних змаганнях “Arnold Classic Europe”;

Про погодження зміни цільового призначення земельних ділянок.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Дубинського Г. П. з посади заступника Міністра цифрової трансформації України;

Про звільнення Гайдера С. М. з посади заступника Міністра оборони України;

Про звільнення Дараган Л. В. з посади державного секретаря Міністерства оборони України;

Про призначення Адаманова Е. Б. заступником Міністра охорони здоров'я України;

Про призначення Семенця О. С. заступником Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Про призначення Білецького С. В. державним секретарем Міністерства розвитку громад та територій України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків державного секретаря Міністерства оборони України на Нікітенка Н. С.;

Про присвоєння рангів державним службовцям.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення надання медичної допомоги в умовах воєнного стану, багаторічну сумлінну працю, самовідданість та високий професіоналізм Балицького В. В. згідно з поданням начальника Хмельницької обласної військової адміністрації Тюріна С. Г. (лист Хмельницької облдержадміністрації від 18 вересня 2024 р. № 58/05-11-8845/2024);

за вагомий внесок у розвиток бібліотечної справи, збереження національної культурної спадщини в умовах воєнного стану та високий професіоналізм трудовий колектив комунального закладу "Херсонська обласна універсальна наукова бібліотека імені Олеся Гончара" згідно з поданням начальника Херсонської обласної військової адміністрації Прокудіна О. С. (листи Херсонської облдержадміністрації від 22 липня 2024 р. № 01-01-26-7609/0/24/06 і від 31 липня 2024 р. № 01-01-26-8010/0/24/06);

за вагомий особистий внесок у реалізацію державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності, сумлінну працю та високий професіоналізм Грушину А. І. згідно з поданням Міністра молоді та спорту Бідного М. В. (лист Мінмолодьспорту від 20 вересня 2024 р. № 848/9.2/24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення роботи Секретаріату Кабінету Міністрів України, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Козенка О. В. згідно з поданням Державного секретаря Кабінету Міністрів України Яреми О. Й. (резолуція Прем'єр-міністра України від 27 вересня 2024 р. № 30155/3/1-24);

за вагомих особистий внесок у захист суверенітету та територіальної цілісності України в умовах воєнного стану, сумлінну працю та високий професіоналізм Власика В. О. згідно з поданням Державного секретаря Кабінету Міністрів України Яреми О. Й. (резолуція Прем'єр-міністра України від 1 жовтня 2024 р. № 31708/2/1-24).

5. Рішення з окремих питань

1. Міноборони за участю Генерального штабу Збройних Сил забезпечити з 3 жовтня 2024 р. цілодобово під час проведення мобілізації та/або у період воєнного стану накладення відповідними посадовими особами територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки кваліфікованих електронних підписів на повістки, сформовані за допомогою Єдиного державного реєстру призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

Мінекономіки забезпечити не пізніше ніж з 8 жовтня 2024 р. централізований друк (цілодобово під час проведення мобілізації та/або у період воєнного стану) відповідним державним підприємством повісток, сформованих за допомогою Єдиного державного реєстру призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

Рекомендувати АТ “Укрпошта” забезпечувати щодня під час проведення мобілізації та/або у період воєнного стану не пізніше ніж з 10 жовтня 2024 р. надсилання та вручення військовозобов'язаним та резервістам роздрукованих повісток, сформованих за допомогою Єдиного державного реєстру призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

2. Мінфіну, Казначейству вжити заходів до перерахування з небюджетного рахунка виконавця робіт коштів, отриманих від розпорядника бюджетних коштів за рахунок загального фонду державного бюджету на будівництво об'єкта “Нове будівництво Національного військового меморіального кладовища за адресою: Київська область, Фастівський район в межах Гатненської територіальної громади” І черга будівництва (1—2 пускові комплекси) та про результати у тижневий строк поінформувати Кабінет Міністрів.

3. Погодитися з пропозицією Мінекономіки стосовно підписання листа від імені Уряду України про намір взяти участь у Всесвітній виставці “Експо — 2025”, яка відбудеться з 13 квітня по 13 жовтня 2025 р. у м. Осаці (Японія).

Прем’єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 102

засідання Кабінету Міністрів України

від 4 жовтня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., СТЕФАНІШИНА О. В.,
БІДНИЙ М. В., ГРИНЧУК С. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КЛИМЕНКО І. В., ЛЯШКО В. К.,
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,
СИБІГА А. І., СМЕТАНІН Г. В.,
ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ВИСКУБ О. А., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,
ГАВРИЛЮК І. Ю., КУДРЯВЕЦЬ Є. В.,
СОБОЛЕВ О. Д., СТЕЛЬМАХ А. Ю.,
УЛЮТІН Д. В., ШЕЙКО Ю. Є.,
ШКУРАКОВ В. О.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник
Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники
Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б.,
ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М.,
відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Про реалізацію експериментального проекту щодо апробації механізму обчислення пенсійних та деяких додаткових соціальних виплат;

Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти у 2024 році;

Про передачу цілісного майнового комплексу дочірнього підприємства Державної компанії “Укрспецекспорт” — Державного госпрозрахункового зовнішньоторговельного підприємства “Спецтехноекспорт” до сфери управління Міністерства оборони;

для службового користування.

1. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проекти розпоряджень Президента України:

Про уповноваження О. Кулеби на підписання Листа про відмову № 3 від деяких умов Фінансової угоди “Програма з відновлення України” між Україною та Європейським інвестиційним банком;

Про уповноваження О. Кулеби на підписання Листа про відмову від деяких умов та внесення змін до Фінансової угоди (проект “Програма розвитку муніципальної інфраструктури України”) між Україною та Європейським інвестиційним банком.

2. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у переговорах з Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення Угоди про позику (Програма “Підтримка відбудови шляхом розумного фіскального управління” (SURGE) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, Угоди про фінансування (Програма “Підтримка відбудови шляхом розумного фіскального управління” (SURGE) між Україною та Міжнародною асоціацією розвитку, Угоди про грант Цільового фонду багатьох донорів з підтримки, відновлення, відбудови та реформування України (Проект “Зміцнення спроможності Уряду щодо впровадження фіскальної реформи”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку, що діють як адміністратор Цільового фонду багатьох донорів з підтримки, відновлення, відбудови та реформування України” (для службового користування),

доручивши Мінфіну, Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк в частині уточнення складу делегації України для участі у переговорах щодо укладення зазначених у проекті угод та оформити відповідно до регламентних вимог.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 грудня 2018 р. № 1029;

Про внесення до деяких постанов Кабінету Міністрів України змін щодо складу деяких консультативно-дорадчих органів;

Про затвердження Порядку звітування наглядової ради перед уповноваженим органом управління державного унітарного підприємства, загальними зборами господарського товариства, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, про виконання стратегічного плану розвитку, про досягнення коротко- та середньострокових фінансових, операційних і нефінансових цілей його діяльності, визначених у листі очікувань власника;

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 18 травня 2011 р. № 526;

Про внесення змін до Умов забезпечення приватним акціонерним товариством “Українська фінансова житлова компанія” доступного іпотечного кредитування громадян України;

Деякі питання створення та функціонування Електронної системи обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах;

Про затвердження вимог до алгоритму та критеріїв формування унікального групового ідентифікатора;

Про затвердження Порядку складення акцизного електронного документа та форми такого документа;

Про затвердження Порядку розрахунку сум акцизного податку, які повинні бути сплачені економічними операторами — виробниками/імпортерами за сформовані унікальні ідентифікатори;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 р. № 382 і від 13 серпня 2024 р. № 986.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проекту щодо апробації механізму обчислення пенсійних та деяких додаткових соціальних виплат”, доручивши Мінсоцполітики разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти у 2024 році”, доручивши МОН разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одnodенний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад Тернопільської області;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність Підгаєцької міської територіальної громади Тернопільського району Тернопільської області;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Національній академії аграрних наук на 2024 рік;

Деякі питання діяльності акціонерного товариства “Сенс Банк”;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад Харківської, Полтавської та Дніпропетровської областей;

Про передачу частини бюджетних призначень, передбачених Міністерству освіти і науки на 2024 рік;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2024 рік;

Про схвалення проекту листа Уряду України до Організації економічного співробітництва та розвитку про запит щодо приєднання до Комітету цифрової політики Організації економічного співробітництва та розвитку;

Про схвалення проекту листа Уряду України до Організації економічного співробітництва та розвитку про запит щодо приєднання до Комітету регуляторної політики Організації економічного співробітництва та розвитку;

Про залучення гранту від Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародної асоціації розвитку, що діють як адміністратор Цільового фонду багатьох донорів з підтримки, відновлення, відбудови та реформування України, для реалізації інвестиційного проекту “Зміцнення спроможності Уряду щодо впровадження фіскальної реформи”;

Питання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку системного проекту “Програма “Підтримка відбудови шляхом розумного фіскального управління” (SURGE);

Про укладення спеціального інвестиційного договору між Кабінетом Міністрів України, товариством з обмеженою відповідальністю фірма “Астарта-Київ” та товариством з обмеженою відповідальністю “Астарта Агро Протеїн”;

Про укладення спеціального інвестиційного договору між Кабінетом Міністрів України, товариством з обмеженою відповідальністю “Буковель” та товариством з обмеженою відповідальністю “Аквапарк”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про передачу цілісного майнового комплексу дочірнього підприємства Державної компанії “Укрспецекспорт” — Державного госпрозрахункового зовнішньоторговельного підприємства “Спецтехноекспорт” до сфери управління Міністерства оборони”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його в одnodенний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)” (для службового користування), доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одnodенний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Для службового користування.
5. Для службового користування.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Крамаренко О. В. з посади заступника Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Про звільнення Федоренка Є. О. з посади заступника Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України з питань європейської інтеграції;

Про призначення Крамаренко О. В. першим заступником Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Про призначення Рябикіна О. В. заступником Міністра розвитку громад та територій України;

Про призначення Пономаренко К. В. членом Національної комісії зі стандартів державної мови;

Про затвердження складу комісії з проведення конкурсу на зайняття посади Директора Бюро економічної безпеки;

Про присвоєння Білецькому С. В. третього рангу державного службовця.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності наглядової ради акціонерного товариства “Українська оборонна промисловість”.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 30 серпня 2024 р. (протокол № 89) про прийняття розпорядження Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності наглядової ради акціонерного товариства “Українська оборонна промисловість”.

3. Погодитися з пропозицією голови Харківської облдержадміністрації Синегубова О. В. та внести Президентові України подання про звільнення Войтенка В. І. з посади голови Красноградської районної державної адміністрації Харківської області.

5. Рішення з окремих питань

МВС, Мінекономіки, Міндовкілля, Мінінфраструктури, МКСК, Міноборони, МОН, МОЗ, Мінсоцполітики, Мінфіну, Херсонській, Сумській, Харківській обласним держадміністраціям (військовим адміністраціям) з урахуванням інформації, поданої на виконання резолюції Прем'єр-міністра від 14 серпня 2014 р. № 26577/0/1-24, та пропозицій Міністра культури та стратегічних комунікацій Точицького М. С. і Міністра захисту довкілля та природних ресурсів Гринчук С. В. щодо уточнення кількості об'єктів вжити невідкладних заходів до консервації відомчих об'єктів на територіях можливих бойових дій та про результати поінформувати до 7 жовтня 2024 р. Кабінет Міністрів і у разі потреби подати пропозиції щодо вирішення проблемних питань.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**

О. ЯРЕМА





КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 103

засідання Кабінету Міністрів України

від 8 жовтня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ФЕДОРОВ М. А.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГРИНЧУК С. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КЛИМЕНКО І. В., КОВАЛЬ В. С.,
ЛІСОВИЙ О. В., ЛЯШКО В. К.,
НЕМЧІНОВ О. М., ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ГАВРИЛЮК І. Ю., ГОРОВЕЦЬ Є. М.,
ЄРМОЛИЧЕВ Р. В., МОЖНИЙ О. В.,
МУЗИКА Ю. Л., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
СТЕЛЬМАХ А. Ю., ТКАЧЕНКО Т. Ф.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів
МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів
ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату
Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату
Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Про надання гуманітарної допомоги Чеській Республіці;

для службового користування.

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо запровадження електронної системи взаємодії суб’єктів землеустрою та суб’єктів оціночної діяльності”.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про уповноваження С. Марченка на підписання Листа між Україною та Європейським інвестиційним банком про надання згоди на внесення змін до Фінансової угоди (Проект “Програма підвищення надійності підстанцій”) між Європейським інвестиційним банком та Державним підприємством “Національна енергетична компанія “Укренерго”.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до порядку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 р. № 28;

Деякі питання реалізації спільних з Кредитною установою для відбудови (“KfW”) проектів;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 липня 2024 р. № 857.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Правил надання послуг поштового зв’язку”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про включення індустріального парку “ЕКОЦЕНТР” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про внесення зміни в додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 січня 2019 р. № 36;

Про внесення змін до складу Промислово-оборонного комітету України;

Про внесення зміни до складу Міжвідомчої робочої групи з питань реалізації державної санкційної політики;

Про включення індустріального парку “SUNART” до Реєстру індустріальних (промислових) парків.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про підписання Угоди про застосування (до Грантової угоди між Урядом України та Урядом Французької Республіки щодо сприяння відновленню та підтримці критичної інфраструктури та пріоритетних секторів економіки України, підписаної 7 червня 2024 року) між Урядом України, представленим Міністерством економіки України, та Bpifrance Assurance Export, що діє від імені та за дорученням Уряду Французької Республіки”, доручивши Мінекономіки разом з Мінцифри, Мінінфраструктури та Міндовкіллям оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про надання гуманітарної допомоги Чеській Республіці”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Шевченка Т. С. з посади заступника Міністра культури та інформаційної політики України з питань європейської інтеграції;

Про призначення Осьмачко О. С. заступником Міністра аграрної політики та продовольства України;

Про призначення Кіріллової Ю. С. заступником Міністра у справах ветеранів України;

Про призначення Куроченка О. І. державним секретарем Міністерства культури та стратегічних комунікацій України;

Про продовження виконання обов'язків першого заступника Міністра.

2. Погодитися з пропозицією голови Київської облдержадміністрації Кравченка Р. А. та внести Президентові України подання:

Про звільнення Старенької І. А. з посади голови Білоцерківської районної державної адміністрації Київської області;

Про призначення Сиваненка Г. П. головою Білоцерківської районної державної адміністрації Київської області.

3. Погодити призначення Старенької І. А. заступником голови Київської обласної державної адміністрації.

4. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за мужність, героїзм, незламність духу, активну участь у боротьбі за незалежність та територіальну цілісність України, самовідданість і високий професіоналізм, виявлені під час виконання військового обов'язку, Марцоня Б. В., Польнікова О. В., Смірнова В.-І. О., Жодані М. Й., Нестеренка С. С., Обжелянського М. О. згідно з поданням Голови Держприкордонслужби Дейнека С. В. (лист Адміністрації Держприкордонслужби від 1 жовтня 2024 р. № 08/64677-24-Вих).

6. Рішення з окремих питань

1. Погодитися з пропозицією першого заступника Міністра оборони Гаврилюка І. Ю. щодо необхідності:

включення обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) до складу утворених ними комісій з визначення підприємств, установ та організацій критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період керівників обласних територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки або їх заступників;

проведення до 15 листопада 2024 р. обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) за участю територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки аудиту прийнятих рішень про визначення підприємств, установ, організацій критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період та інформування про результати Мінекономіки.

Мінекономіки узагальнити та проаналізувати надану інформацію з урахуванням результатів бронювання військовозобов'язаних і до 20 листопада 2024 р. поінформувати Кабінет Міністрів.

Мінекономіки разом з Міноборони, іншими заінтересованими органами підготувати та внести в установленому порядку для розгляду на черговому засіданні Уряду проект рішення Кабінету Міністрів, у якому, зокрема, передбачити:

порядок перевірки обґрунтованості прийнятих центральними органами виконавчої влади, іншими державними органами, обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) рішень про визначення підприємств, установ, організацій критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період з метою бронювання військовозобов'язаних, а також перегляду таких рішень;

анулювання військовозобов'язаним відстрочок від призову на військову службу під час мобілізації у разі виявлення фактів необґрунтованого бронювання;

зупинення до 15 листопада 2024 р. дії положень Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 р. № 76, щодо повноважень центральних органів виконавчої влади (крім міністерств), інших державних органів, обласних, Київської міської держадміністрацій (військових адміністрацій) визначати підприємства, установи, організації критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.

Центральним органам виконавчої влади (крім міністерств), іншим державним органам, обласним, Київській міській держадміністраціям (військовим адміністраціям) до врегулювання зазначених питань бронювання військовозобов'язаних утриматися від прийняття рішень про визнання підприємств, установ, організацій критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.

2. Начальнику Львівської обласної військової адміністрації Козицькому М. З. за результатами моніторингового візиту Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини та Нацсоцслужби невідкладно вжити заходів щодо всебічного з'ясування обставин, які призвели до порушення прав дітей у комунальному закладі “Великолюбінський багатoproфільний навчально-реабілітаційний центр” Львівської обласної ради, та притягнення винних осіб до відповідальності в установленому порядку та про результати поінформувати у двотижневий строк Кабінет Міністрів.

Прем'єр-міністр України

**Перший заступник
Державного секретаря
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

К. МАР'ЄВИЧ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 104

засідання Кабінету Міністрів України

від 11 жовтня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СТЕФАНИШИНА О. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГРИНЧУК С. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КЛИМЕНКО І. В., ЛІСОВИЙ О. В.,
ЛЯШКО В. К., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СМЕТАНІН Г. В.,
ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БОРНЯКОВ О. С., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,
ГАВРИЛЮК І. Ю., МУЗИКА Ю. Л.,
ПЕРЕБИЙНІС Є. П., ПРИХОДЬКО Р. В.,
СОБОЛЕВ О. Д., СТЕЛЬМАХ А. Ю.,
ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання про деякі питання відновлення критично важливої логістичної інфраструктури.

1. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у 16-й нараді Конференції Сторін Конвенції про охорону біологічного різноманіття, 11-й нараді Конференції Сторін, яка виступає як нарада Сторін Картахенського протоколу про біобезпеку до Конвенції про біологічне різноманіття, 5-й нараді Конференції Сторін, яка виступає як нарада Сторін Нагойського протоколу про доступ до генетичних ресурсів та справедливий і рівноправний розподіл вигід від їхнього використання до Конвенції про біологічне різноманіття, та Сегменті високого рівня у рамках 16-ї наради Конференції Сторін Конвенції про охорону біологічного різноманіття”.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до Статуту акціонерного товариства “Державний експортно-імпортний банк України”;

Про внесення змін до Порядку розпорядження майном акціонерного товариства “Українська залізниця”;

Про затвердження Порядку фіксації заходів державного нагляду (контролю) у сфері забезпечення хімічної безпеки та управління хімічною продукцією чи окремих дій технічними приладами і засобами, що мають функції фото- та/або відеозйомки, аудіо- та/або відеозапису;

Про утворення міжрегіонального територіального органу та ліквідацію територіальних органів Державної міграційної служби;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству охорони здоров'я на 2024 рік, і внесення зміни до переліку лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, що закуповуються за кошти державного бюджету для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2024 р. № 534;

Про затвердження бюджету Пенсійного фонду України на 2024 рік.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку ведення Реєстру проектів (програм) міжнародної технічної допомоги”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її у дводенний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про деякі питання відновлення критично важливої логістичної інфраструктури”, доручивши Мінінфраструктури разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одnodенний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Для службового користування.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до складу комісії з перетворення державного підприємства “Гарантований покупець”;

Про внесення змін до деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України щодо виділення коштів з резервного фонду державного бюджету для здійснення заходів, пов'язаних із зміцненням обороноздатності держави;

Про передачу захисної споруди цивільного захисту у власність Миколаївської міської територіальної громади Стрийського району Львівської області;

Про віднесення селища Токарівка Вознесенського району Миколаївської області до категорії сіл;

Про віднесення селищ Мінеральні Води та Новоселівське Павлоградського району Дніпропетровської області до категорії сіл;

Про віднесення селища Відродження Житомирського району Житомирської області до категорії сіл;

Про внесення зміни в додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 лютого 2019 р. № 76;

Про утворення Ради з державної підтримки кінематографії та затвердження її складу;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству культури та інформаційної політики на 2024 рік.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про приватизацію пакета акцій акціонерного товариства “Об’єднана гірничо-хімічна компанія” шляхом викупу”, доручивши Фонду державного майна разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

Фонду державного майна разом із СБУ та Службою зовнішньої розвідки до 15 жовтня 2024 р. забезпечити перевірку покупця державного пакета акцій акціонерного товариства “Об’єднана гірничо-хімічна компанія” — товариства з обмеженою відповідальністю “ЦЕМІН УКРАЇНА” (код згідно з ЄДРПОУ 44520664) на відповідність вимогам частини другої статті 8 Закону України “Про приватизацію державного і комунального майна” і про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Балануци О. О. з посади заступника Міністра оборони України з питань європейської інтеграції;

Про звільнення Боева С. С. з посади заступника Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України з питань європейської інтеграції;

Про звільнення Янчука М. О. з посади Голови Державного агентства водних ресурсів України;

Про звільнення Рівтіна М. Л. з посади заступника Голови Державного агентства водних ресурсів України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про призначення Денисюк М. О. заступником Міністра розвитку громад та територій України;

Про призначення Мельника С. М. заступником Міністра оборони України;

Про призначення Боева С. С. заступником Міністра оборони України з питань європейської інтеграції;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків Голови Державного агентства водних ресурсів України на Гопчака І. В.;

Питання наглядової ради державного підприємства Міністерства оборони України “Державний оператор тилу”;

Питання наглядової ради державного підприємства Міністерства оборони України “Агенція оборонних закупівель”;

Про закриття дисциплінарного провадження.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про визначення результатів виконання завдань у 2024 році державними службовцями, які займають посади державної служби категорії “А”, призначення на посаду та звільнення з посади яких здійснюється Кабінетом Міністрів України”, доручивши НАДС разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк із урахуванням прийнятих рішень щодо звільнення Янчука М. О. з посади Голови Державного агентства водних ресурсів України та Рівтіна М. Л. з посади заступника Голови Державного агентства водних ресурсів України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

5. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України

1. Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 5 жовтня 2024 р. “Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 5 жовтня 2024 р. № 692.

2. Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 8 жовтня 2024 р. “Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 8 жовтня 2024 р. № 697.

3. Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 8 жовтня 2024 р. “Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)”, введеного в дію Указом Президента України від 8 жовтня 2024 р. № 698.

6. Рішення з окремих питань

1. Мінфіну, Казначейству, Мінсоцполітики разом із обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) та за участю органів місцевого самоврядування вжити заходів до проведення платежів із бюджетних та небюджетних рахунків, відкритих в органах Казначейства, які здійснюються за рахунок коштів загального фонду державного бюджету за бюджетною програмою “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа”, що необхідні для придбання житла у прийнятих в експлуатацію житлових будинках для дитячих будинків сімейного типу, які потребують забезпечення таким житлом та є тимчасово переміщеними, евакуйованими за межі країни або з небезпечних територій і планують повертатися в Україну, та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

2. Погодитися із пропозицією Мінінфраструктури та Харківської обласної держадміністрації (військової адміністрації) щодо виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії для надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів (об'єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії, аварійно-відновлювальні роботи, капітальний ремонт інженерних мереж водопостачання та каналізації, прилеглої території багатоквартирних житлових будинків по вул. Центральна, 3, 5, 7, 9, 10, 11, 12, 13 в м. Дергачі Харківського району Харківської області в сумі 36 231,366 тис. гривень, а також аварійно-відновлювальні роботи, капітальний ремонт інженерних мереж водопостачання та прилеглої території багатоквартирних житлових будинків за адресою: вул. Сергія Балаклицького, 1, 3, 5, 7, 14, 15, 16, 18, 19 в м. Дергачі Харківського району Харківської області в сумі 28 467,503 тис. гривень.

Мінінфраструктури разом із Харківською обласною держадміністрацією (військовою адміністрацією) забезпечити внесення на розгляд Кабінету Міністрів в установленому порядку проекту рішення щодо виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії, передбачивши зменшення на відповідні суми обсягу фінансування проектів (об'єктів, заходів), фінансування яких здійснюється за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів (об'єктів, заходів), спрямованих на ліквідацію наслідків збройної агресії, перелік яких затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 5 березня 2024 р. № 247 “Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії”.

Прем'єр-міністр України

**Перший заступник
Державного секретаря
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

К. МАР'ЄВИЧ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 105

засідання Кабінету Міністрів України

від 15 жовтня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., КУЛЕБА О. В.,
СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
БІДНИЙ М. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГРИНЧУК С. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КАЛМИКОВА Н. Ф., КЛИМЕНКО І. В.,
ЛЯШКО В. К., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СИБІГА А. І.,
СМЕТАНІН Г. В., ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ГАВРИЛЮК І. Ю.,
КУДРЯВЕЦЬ Є. В., ПОРХУН О. В.,
СТЕЛЬМАХ А. Ю.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання деякі питання діяльності товариства з обмеженою відповідальністю “Кременчуцька ТЕЦ”.

1. Про проекти законів України

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до статті 111 Кримінально-виконавчого кодексу України у зв'язку з Рішенням Конституційного Суду України від 20 грудня 2023 року № 11-р(П)/2023;

Про внесення зміни до статті 3 Закону України “Про судовий збір” у зв'язку з Рішенням Конституційного Суду України від 13 травня 2024 року № 6-р(П)/2024 щодо забезпечення принципу обов'язковості судового рішення;

Про внесення змін до деяких законів України щодо підвищення конкурентоспроможності на ринку праці шляхом професійного навчання;

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо користування земельними ділянками, необхідними для будівництва та утримання військових інженерно-технічних і фортифікаційних споруд в умовах правового режиму воєнного стану.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про призначення грантів Президента України молодим діячам у галузі кінематографії для створення і реалізації творчих проектів”.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо екодизайну та енергетичного маркування;

Про затвердження Стандарту шрифтового оформлення тексту нормативно-правового акта, що використовується під час його розміщення на веб-сайтах суб'єктів правотворчої діяльності;

Про внесення об'єктів культурної спадщини національного значення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України;

Про внесення змін до Положення про дозвільну систему;

Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 2 листопада 2016 р. № 770;

Про затвердження Правил антитерористичної безпеки;

Про внесення змін до Порядку утилізації ракет, боєприпасів і вибухових речовин;

Про внесення змін до пункту 4 Положення про Міністерство молоді та спорту України;

Про реорганізацію Інституту державного управління та наукових досліджень з цивільного захисту;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 р. № 739 і від 3 травня 2024 р. № 502;

Деякі питання створення та функціонування Реєстру прозорості;

Про внесення до деяких постанов Кабінету Міністрів України змін щодо уточнення процедури надання особам статусу особи з інвалідністю внаслідок війни та члена сім'ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України;

Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 13 червня 2024 р. № 695;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення виконання рішень суду;

Про внесення зміни до пункту 2 критеріїв відбору зовнішнього аудитора державних банків;

Про затвердження Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Маврикій про взаємне скасування візових вимог;

Про затвердження Порядку відбору проектів у сферах альтернативних видів палива, енергоефективності та енергозбереження, які підлягають фінансуванню згідно з Рамковою угодою між Урядом України та Урядом Королівства Данія щодо загальних умов та процедур, організаційних заходів та фінансових умов реалізації програми Danida Business Finance в Україні;

Про реалізацію експериментального проекту щодо рекрутингу громадян України в електронній формі;

Про надання додаткової підтримки населенню на придбання твердого пічного побутового палива в опалювальний сезон.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку встановлення зв’язку інвалідності з пораненнями чи іншими ушкодженнями здоров’я”, доручивши Мінветеранів разом із МВС доопрацювати її в одноденний строк в частині визначення відповідального органу, що підтверджує факт застосування вибуховонебезпечних предметів.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності товариства з обмеженою відповідальністю “Кременчуцька ТЕЦ”, доручивши Міненерго разом з Міноборони, Мін’юстом і Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 р. № 523;

Про передачу нерухомого майна у власність Зміївської міської територіальної громади Чугуївського району Харківської області;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Національному агентству з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, на 2024 рік;

Про затвердження плану державних статистичних спостережень на 2025 рік;

Про передачу частини бюджетних призначень, передбачених Міністерству освіти і науки на 2024 рік;

Питання продажу державної частки у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю “АЕРОК” на електронному аукціоні з умовами;

Про визначення суб’єкта управління нерухомим майном у с-щі Велика Лепетиха Каховського району Херсонської області;

Про внесення змін до деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про підписання Меморандуму про взаєморозуміння між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки щодо співробітництва з метою посилення ланцюгів постачання у секторі критичних мінеральних ресурсів для енергетики, національної безпеки та економічного розвитку”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його у триденний строк з урахуванням результатів обговорення.

5. Кадрові питання

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Музиченка С. В. з посади першого заступника Голови Державної регуляторної служби України;

Про призначення Юхимчук О. Ю. заступником Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України з питань європейської інтеграції;

Про призначення Хромова А. В. Головою Державної архівної служби України;

Про призначення Джуранюка Р. О. заступником Голови Державної регуляторної служби України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про продовження виконання обов'язків заступника Міністра;

Про продовження виконання обов'язків заступника Міністра;

Про погодження кандидатури Проценка В. О. на посаду голови правління відкритого акціонерного товариства "Меридіан" імені С. П. Корольова;

Про присвоєння Пономаренко К. В. третього рангу державного службовця;

Про врегулювання конфлікту інтересів.

6. Рішення з окремих питань

1. Мінфіну, Казначейству, МОН разом з обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) за участю органів місцевого самоврядування вжити заходів для проведення платежів з бюджетних та небюджетних рахунків, відкритих в органах Казначейства, які здійснюються за рахунок коштів загального фонду державного бюджету за бюджетною програмою 2211330 "Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання обладнання, створення та модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти", необхідних для проведення ремонтних робіт, закупівлі обладнання з метою забезпечення якісного та здорового харчування здобувачів освіти.

2. Підтримати пропозицію ДЕСС щодо розроблення ДЕСС проекту акта Кабінету Міністрів України стосовно затвердження порядку проведення дослідження щодо питання наявності ознак афілійованості релігійної організації з іноземною релігійною організацією, діяльність якої в Україні заборонена відповідно до статті 3 Закону України "Про захист конституційного ладу у сфері діяльності релігійних організацій".

ДЕСС забезпечити внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів відповідного проекту акта.

3. Для службового користування.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**

О. ЯРЕМА





КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 106

засідання Кабінету Міністрів України

від 18 жовтня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

КУЛЕБА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
БІДНИЙ М. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КОВАЛЬ В. С., ЛІСОВИЙ О. В.,
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧИНОВ О. М.,
СМЕТАНІН Г. В.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БОНДАР А. О., ВІСКУБ О. А.,
ГАВРИЛЮК І. Ю., ГОРОВЕЦЬ Є. М.,
ДРАП'ЯТИЙ Б. Є., ДУБРОВ С. О.,
КРАМАРЕНКО О. В., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
СОБОЛЕВ О. Д., СТЕЛЬМАХ А. Ю.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо використання технічних засобів електронних комунікацій при надісланні запитів про міжнародне співробітництво”.

2. Схвалити проект Закону України “Про систему та особливості функціонування ринку залізничного транспорту України”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в односторонній строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проекти розпоряджень Президента України:

Про уповноваження О. Лісового на підписання Листа про відмову № 3 від деяких умов Фінансової угоди (Проект “Вища освіта України”) між Україною та Європейським інвестиційним банком;

Про уповноваження О. Кулеби на підписання Листа про внесення змін та відмови до Фінансової угоди “Європейські дороги України II (Проект покращення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг на підходах до м. Києва)” між Україною та Європейським інвестиційним банком;

Про делегацію України для участі у 10-й Нараді Сторін Конвенції про охорону та використання транскордонних водотоків та міжнародних озер та Сегменті високого рівня у рамках 10-ї Наради Сторін Конвенції про охорону та використання транскордонних водотоків та міжнародних озер (для службового користування).

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2007 р. № 1090 і від 27 січня 2016 р. № 70;

Про внесення зміни до пункту 8 Порядку підготовки пропозицій Кабінету Міністрів України щодо застосування, скасування та внесення змін до санкцій;

Деякі питання реалізації пункту 9³⁷ розділу XXI “Прикінцеві та перехідні положення” Митного кодексу України та пункту 88¹ підрозділу 2 розділу XX “Перехідні положення” Податкового кодексу України;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2020 р. № 1330;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 2 липня 2024 р. № 777;

Про внесення змін до Положення про Державну податкову службу України;

Про внесення змін до Порядку зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних;

Про внесення змін до Положення про Національну службу здоров'я України.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Державної антикорупційної програми на 2023—2025 роки”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк в частині уточнення найменування Міністерства культури та стратегічних комунікацій.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб”, доручивши Мінветеранів разом із Мінекономіки доопрацювати її в одноденний строк в частині виключення пункту 4 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про підписання Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Федеративної Республіки Німеччина про співробітництво у сферах науки, технологій, інновацій та вищої освіти;

Про схвалення Стратегії запровадження підприємствами звітності із сталого розвитку;

Про перерозподіл деяких видатків та надання кредитів з державного бюджету, передбачених Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури на 2024 рік;

Про затвердження плану заходів з реалізації Концепції реформування Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України на 2024—2025 роки;

Про внесення змін до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 липня 2024 р. № 672;

Про підписання Грантової угоди для стипендіального проекту щодо розвитку людських ресурсів між Урядом України та Японським агентством міжнародного співробітництва.

5. Кадрові питання

1. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 7 жовтня 2015 р. № 815”.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Головні В. О. з посади заступника Міністра аграрної політики та продовольства України;

Про призначення Гончарука В. Ф. заступником Голови Державної служби України з питань праці;

Про продовження виконання обов'язків заступника Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Деякі питання правління акціонерного товариства “Українська залізниця”;

Про присвоєння рангів державним службовцям.

3. Погодити призначення Арендарчук Н. П. заступником голови Житомирської обласної державної адміністрації.

4. За пропозицією Першого віце-прем'єр-міністра – Міністра економіки Свириденко Ю. А. попередити заступника Голови Держрезерву Кривду Я. В. про наступне звільнення на підставі пункту 11 частини першої статті 87 Закону України “Про державну службу” (ліквідація державного органу), доручивши Першому віце-прем'єр-міністру — Міністру економіки Свириденко Ю. А. забезпечити в установленому порядку ознайомлення у письмовій формі Кривди Я. В. з попередженням про наступне звільнення із займаної посади не раніше ніж через 30 календарних днів з дати ознайомлення.

6. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України

Для службового користування.

7. Рішення з окремих питань

1. Мінфіну, Казначейству, Мінсоцполітики разом із обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) та за участю органів місцевого самоврядування вжити заходів до проведення платежів із бюджетних та небюджетних рахунків, відкритих в органах Казначейства, які здійснюються за рахунок коштів загального фонду державного бюджету за бюджетною програмою “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа”, що необхідні для придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 11 жовтня 2024 р., зазначене в пункті 1 розділу 6 протоколу № 104.

2. Мінфіну, Казначейству, Мінмолодьспорту вжити необхідних заходів для забезпечення фінансування видатків, необхідних для реалізації проектів в рамках українсько-польських обмінів молоддю та обмінів молоддю України і Литви, передбачених Мінмолодьспорту у загальному фонді державного бюджету за бюджетною програмою 3401070 “Здійснення заходів державної молодіжної політики та утвердження української національної та громадянської ідентичності”.

3. Погодитися з пропозицією Мінмолодьспорту та МОН щодо передачі Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України та його структурних підрозділів із сфери управління МОН до сфери управління Мінмолодьспорту разом з бюджетними призначеннями, передбаченими у державному бюджеті на фізичну і спортивну підготовку учнівської та студентської молоді.

МОН разом із заінтересованими центральними органами виконавчої влади в установленому порядку здійснити заходи для зазначеної передачі.

4. Для службового користування.

Прем'єр-міністр України

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

О. ЯРЕМА



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 107

засідання Кабінету Міністрів України

від 22 жовтня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., КУЛЕБА О. В.,
СТЕФАНШИНА О. В., БІДНИЙ М. В.,
ГАЛУЩЕНКО Г. В., ГРИНЧУК С. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КАЛМИКОВА Н. Ф.,
КОВАЛЬ В. С., ЛЯШКО В. К.,
НЕМЧІНОВ О. М., СМЕТАНІН Г. В.,
ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ВИСКУБ О. А., ГАВРИЛЮК І. Ю.,
ДРАП'ЯТИЙ Б. Є., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
СТАШКІВ А. Б., СТЕЛЬМАХ А. Ю.,
УЛЮТІН Д. В.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання про внесення змін до Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів.

1. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України "Про уповноваження О. Кулеби на підписання Листа про відмову від деяких умов та внесення змін до Фінансової угоди (Проект "Міський громадський транспорт України") між Україною та Європейським інвестиційним банком".

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про внесення змін до пункту 5 Порядку виплати грошової компенсації за невикористані дні відпусток членам сімей військовослужбовців та поліцейських у разі їх загибелі (смерті);

Про затвердження Меморандуму про взаєморозуміння між Кабінетом Міністрів України і Урядом Турецької Республіки щодо взаємного прийняття державного гарантування якості товарів, робіт та послуг оборонного призначення;

Про розподіл у 2024 році коштів з рахунка для задоволення потреб охорони здоров'я, відкритого Міністерству охорони здоров'я в Національному банку;

Про внесення до деяких постанов Кабінету Міністрів України змін щодо організації надання реабілітаційної допомоги в Україні;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 644;

Про затвердження Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Молдова про імплементацію Конвенції про оцінку впливу на навколишнє середовище у транскордонному контексті;

Деякі питання територіальних органів Державної інспекції енергетичного нагляду;

Про внесення зміни в додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2015 р. № 971.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності товариства з обмеженою відповідальністю “Кременчуцька ТЕЦ”, доручивши Міненерго разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк в частині викладення у формі розпорядження положення щодо надання рекомендації НКЦПФР опрацювати до 26 жовтня 2024 р. питання стосовно особливостей застосування у період воєнного стану актів законодавства щодо корпоративних прав, примусово відчужених в умовах правового режиму воєнного стану, в частині забезпечення можливості управління корпоративними правами держави у статутному капіталі ТОВ “Кременчуцька ТЕЦ” ПАТ “Укрнафта”.

Міненерго за результатами опрацювання НКЦПФР питання, зазначеного в абзаці першому цього рішення, невідкладно підготувати та забезпечити внесення Міністром енергетики відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України для розгляду на черговому засіданні Кабінету Міністрів проект акта, яким передбачити здійснення Міноборони заходів щодо консолідації активів (майна) майнового комплексу Кременчуцької теплоелектроцентралі, необхідних для безперервної та ефективної діяльності ТОВ “Кременчуцька ТЕЦ” з виробництва теплової та електричної енергії, та закріплення їх за ТОВ “Кременчуцька ТЕЦ” на праві господарського відання, а також внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 2 квітня 2008 р. № 313 “Про заходи щодо удосконалення управління об’єктами державної власності” в частині непоширення заборони на передачу військового майна, яке набуло такого статусу в результаті застосування процедури примусового відчуження, вилучення та передачі в умовах правового режиму воєнного стану і використовується для забезпечення сталого виробництва теплової та електричної енергії у період воєнного стану, до статутних фондів (на баланс) підприємств.

Скасувати рішення Кабінету Міністрів від 15 жовтня 2024 р. (протокол № 105) щодо прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання діяльності товариства з обмеженою відповідальністю “Кременчуцька ТЕЦ”.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до Критеріїв та порядку, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів”, доручивши Міноборони доопрацювати її в односторонній строк з урахуванням пропозицій МВС та разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити відповідно до регламентних вимог.

5. Для службового користування.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про включення індустріального парку “Чернівці” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність територіальних громад Запорізького району Запорізької області;

Деякі питання діяльності державного підприємства “Енергоринок”;

Про внесення змін у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2024 р. № 763;

Про передачу захисної споруди цивільного захисту у власність Буської міської територіальної громади Золочівського району Львівської області;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству фінансів на 2024 рік;

Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, у 2024 році;

Про утворення державного підприємства “Медичні гарантії”;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству у справах ветеранів на 2024 рік;

Про внесення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) згідно з резолюціями Ради Безпеки Організації Об’єднаних Націй щодо ситуації у Єменській Республіці;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству у справах ветеранів на 2024 рік, та розподіл у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про призначення Байдачного В. С. першим заступником Міністра у справах ветеранів України;

Про призначення Наджоса А. І. заступником Міністра культури та стратегічних комунікацій України з питань європейської інтеграції.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за мужність, героїзм, незламність духу, активну участь у боротьбі за незалежність та територіальну цілісність України, самовідданість і високий професіоналізм, виявлені під час виконання військового обов’язку, Бартошака В. Й., Січкаря А. В., Загоруйка Є. В., Кузя В. В., Малованюка О. О., Олефіра М. О., Якимчука А. М. згідно з поданням Голови Держприкордонслужби Дейнека С. В. (лист Адміністрації Держприкордонслужби від 14 жовтня 2024 р. № 08/68112-24-Вих);

за вагомий внесок у розвиток фізичної культури та спорту, сумлінну працю та високий професіоналізм трудовий колектив громадської організації “Фізкультурно-спортивне товариство “Динамо” України” згідно з поданням Міністра молоді та спорту Бідного М. В. (лист Мінмолодьспорту від 14 жовтня 2024 р. № 927/9.2/24);

за вагомий внесок у підготовку висококваліфікованих медичних кадрів, значні успіхи у науковій діяльності, високий професіоналізм трудовий колектив Буковинського державного медичного університету згідно з поданням Міністра охорони здоров'я Ляшка В. К. (лист МОЗ від 12 жовтня 2024 р. № 11.2-16/39015/2-24).

5. Рішення з окремих питань

1. Мінветеранів разом з Мінекономіки під час доопрацювання постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб”, прийнятої на засіданні Кабінету Міністрів 18 жовтня 2024 р. (протокол № 106), додатково врахувати пропозиції Мінекономіки.

2. Погодитися з пропозицією першого заступника Міністра фінансів Улютіна Д. В. щодо проведення Мінекономіки разом з Мінфіном, МЗС за участю акціонерного товариства “Державна продовольчо-зернова корпорація” переговорів з Експортно-імпортним банком Китаю стосовно здійснення правочину за борговими зобов'язаннями зазначеного товариства за кредитом під державні гарантії для фінансування проектів у сфері сільського господарства в рамках виконання вимог Меморандуму про взаєморозуміння щодо співпраці в реалізації пріоритетних проектів у галузі сільського господарства, надані відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2012 р. № 857 “Питання надання у 2012 році державних гарантій для фінансування проектів у сфері сільського господарства”, на умовах, узгоджених з Міжнародним валютним фондом, з метою досягнення показників боргової стійкості, визначених програмами Міжнародного валютного фонду в рамках механізму розширеного фінансування.

Мінекономіки за результатами переговорів подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів проект акта щодо підтвердження державних гарантій для забезпечення виконання боргових зобов'язань, наданих відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2012 р. № 857.

3. Погодитися з пропозицією Міністра охорони здоров'я Ляшка В. К. щодо встановлення форм і строків подання картки моніторингу та щорічного звіту про виконання програм Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом і малярією з урахуванням вимог абзацу четвертого частини другої статті 10 Закону України “Про виконання програм Глобального фонду для боротьби із СНІДом, туберкульозом і малярією в Україні”.

МОЗ разом з Мін'юстом вжити в установленому порядку заходів до правового врегулювання зазначеного питання.

4. Для службового користування.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Перший заступник
Державного секретаря
Кабінету Міністрів України**



К. МАР'ЄВИЧ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 108

засідання Кабінету Міністрів України

від 25 жовтня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СТЕФАНШИНА О. В., ФЕДОРОВ М. А.,
БІДНИЙ М. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГРИНЧУК С. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КАЛМИКОВА Н. Ф., ЛІСОВИЙ О. В.,
ЛЯШКО В. К., НЕМЧІНОВ О. М.,
СМЕТАНІН Г. В.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БОНДАР А. О., ВИСОЦЬКИЙ Т. М.,
ГАВРИЛЮК І. Ю., ДРАП'ЯТИЙ Б. Є.,
ІОНАН В. Е., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
СОБОЛЕВ О. Д., СТЕЛЬМАХ А. Ю.,
УЛЮТІН Д. В., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету
Міністрів України у Верховній
Раді України

МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання про внесення зміни до пункту 4 Положення про медико-соціальну експертизу.

1. Про проекти законів України

Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до Закону України “Про Національну поліцію” щодо підвищення ефективності службової діяльності поліції;

Про визнання такими, що втратили чинність, деяких декретів Кабінету Міністрів України.

2. Про проекти актів Президента України

1. Схвалити проект Указу Президента України “Про внесення змін до Положення про проходження військової служби (навчання) військовослужбовцями Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України”.

2. Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у Конференції Організації Об'єднаних Націй зі зміни клімату, яка включатиме проведення 29-ї сесії Конференції Сторін Рамкової конвенції Організації Об'єднаних Націй про зміну клімату, 19-ї сесії Конференції Сторін, яка є нарадою Сторін Кіотського протоколу, та 6-ї сесії Конференції Сторін, яка є нарадою Сторін Паризької угоди” (для службового користування).

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про затвердження Порядку створення, утримання, зберігання і використання матеріального резерву для будівництва військових інженерно-технічних і фортифікаційних споруд;

Деякі питання інформаційних потреб управління в галузі охорони навколишнього природного середовища;

Про затвердження граничного розміру, структури та порядку застосування страхових тарифів для страхування майбутнього врожаю цукрового буряку з державною підтримкою від сільськогосподарських страхових ризиків;

Про внесення змін до Порядку призначення і виплати одноразової грошової допомоги за шкоду життю та здоров'ю, завдану працівникам об'єктів критичної інфраструктури, державним службовцям, посадовим особам місцевого самоврядування внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України;

Деякі питання демонстрування національних фільмів, інших фільмів, вироблених суб'єктами кінематографії України, і творів національної кінематографічної спадщини;

Деякі питання присвоєння професійних кваліфікацій закладами вищої освіти в разі відсутності професійного стандарту;

Про реалізацію експериментального проекту щодо надання субсидії на оплату вартості або частини вартості найму (оренди) житлового приміщення та компенсації частини податку на доходи фізичних осіб та військового збору;

Про внесення змін до Положення про програмно-апаратний комплекс “Автоматизований інформаційний комплекс освітнього менеджменту”;

Про внесення змін до Порядку проведення інспектування, огляду, фітосанітарної експертизи (аналізів), повторної фітосанітарної (арбітражної) експертизи (аналізів), нагляду, обстеження, моніторингу, знезараження об'єктів регулювання, оформлення сертифікатів, передбачених Законом України “Про карантин рослин”, контролю за проведенням огляду в частині відбору зразків та вибіркового контролю за проведенням фітосанітарної експертизи (аналізів);

Про визнання такими, що втратили чинність, постанов Кабінету Міністрів України від 7 березня 2022 р. № 213 і від 2 вересня 2022 р. № 989;

Про внесення зміни в додаток до Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 березня 2024 р. № 247;

Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 р. № 914;

Про внесення змін до пункту 4 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на створення навчально-практичних центрів сучасної професійної (професійно-технічної) освіти;

Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 10 травня 2024 р. № 528;

Про затвердження Порядку розрахунку частки неотриманих грошових коштів за операціями з експорту окремих видів товарів та визначення переліку платників податків, які відповідають вимогам підпункту “а” підпункту 97.2 пункту 97 підрозділу 2 розділу XX “Перехідні положення” Податкового кодексу України;

Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів у сфері захисту національного інформаційного простору;

Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України щодо питань діяльності Міністерства культури та стратегічних комунікацій;

Про внесення змін до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів Державною екологічною інспекцією.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 2 серпня 1996 р. № 897”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо здійснення рубок в лісах України”, доручивши Міндовккллю разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням результатів обговорення в частині врегулювання питання проведення рубок під час гасіння лісових пожеж.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 4 Положення про медико-соціальну експертизу”, доручивши МОЗ разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її в одноденний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

5. Для службового користування.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про включення індустріального парку “Техно Парк Вознесенськ” до Реєстру індустріальних (промислових) парків;

Про віднесення селища Веснянка Білоцерківського району Київської області до категорії сіл;

Про передачу будівель у власність Смілянської міської територіальної громади Черкаського району Черкаської області;

Про схвалення проекту листа Уряду України до Організації економічного співробітництва та розвитку про запит щодо приєднання до Комітету з питань політики регіонального розвитку Організації економічного співробітництва та розвитку;

Про затвердження розподілу обсягу додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв'язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації, за III квартал 2024 року.

2. Для службового користування.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Висоцької О. В. з посади заступника Міністра юстиції України;

Про звільнення Запольської Н. М. з посади державного секретаря Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України;

Про звільнення Канцурака В. В. з посади державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України;

Про звільнення Слободянюка Д. П. з посади державного секретаря Міністерства охорони здоров'я України;

Про призначення Канцурака В. В. першим заступником Голови Національної соціальної сервісної служби України;

Про призначення Бойка М. М. першим заступником Голови Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України;

Про призначення Дідківського В. М. заступником Голови Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України;

Про призначення Сверби Ю. І. заступником Голови Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків державного секретаря Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України на Павлова В. І.;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків державного секретаря Міністерства аграрної політики та продовольства України на Ахіджанова Б. Р.;

Про тимчасове покладення виконання обов'язків державного секретаря Міністерства охорони здоров'я України на Андрієць О. Ю.;

Про дострокове припинення повноважень незалежного члена ради Фонду часткового гарантування кредитів у сільському господарстві.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку освіти і науки, високий професіоналізм, активну громадянську позицію, проявлені в умовах воєнного стану, та волонтерську діяльність Розторгуй М. С., Бріскіна Ю. А. та Музику Ф. В. згідно з поданнями Міністра освіти і науки Лісового О. В. (листи МОН від 18 жовтня 2024 р. № 1/19378-24, № 1/19380-24, № 1/19379-24);

за вагомий особистий внесок у забезпечення діяльності керівництва Кабінету Міністрів України та роботи Секретаріату Кабінету Міністрів України, сумлінну працю та високий професіоналізм, проявлені в умовах воєнного стану, Недоходюк Г. Д. згідно з поданням Державного секретаря Кабінету Міністрів України Яреми О. Й. (резолуція Прем'єр-міністра України від 21 жовтня 2024 р. № 33509/2/1-24).

6. Про плани організації виконання рішень Ради національної безпеки і оборони України, введених в дію указами Президента України

Схвалити план організації виконання рішення Ради національної безпеки і оборони України від 22 жовтня 2024 р. “Щодо протидії корупційним та іншим правопорушенням під час встановлення інвалідності посадовим особам державних органів”, введеного в дію Указом Президента України від 22 жовтня 2024 р. № 732.

7. Рішення з окремих питань

1. Погодитися з пропозицією першого заступника Міністра оборони Гаврилюка І. Ю. щодо необхідності продовження бронювання на аналогічний строк військовозобов'язаних працівників підприємств, установ та організацій, рішення щодо бронювання яких були прийняті в період до 31 травня 2024 р. та строк дії відстрочок яких закінчився.

2. Погодитися з пропозицією Мінінфраструктури щодо необхідності врегулювання питання стосовно діяльності Мінреінтеграції з метою недопущення дублювання повноважень центральних органів виконавчої влади.

Мінінфраструктури разом з іншими заінтересованими центральними органами виконавчої влади у двотижневий строк підготувати та внести в установленому порядку на розгляд Уряду відповідні пропозиції.

3. Погодитися з пропозицією Мінінфраструктури, Дніпропетровської та Донецької обласних держадміністрацій (військових адміністрацій) щодо виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії:

250 млн. гривень Агентству відновлення з метою будівництва трубопроводу для скиду шахтних вод з балки Свистунова у зв'язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків для Дніпропетровської області, пов'язаних із підривом греблі Каховської ГЕС в результаті збройної агресії Російської Федерації;

70 млн. гривень обласному бюджету Донецької області для відновлення функціонування комплексу споруд Білянського водозабору, розташованого на території селища Білянське Краматорської міської територіальної громади, зокрема для виконання реконструкції Білянської насосної станції другого підйому та нового будівництва водоводу від неї до резервуару чистої води, розташованого на насосній станції третього підйому другого Донецького водопроводу.

Мінінфраструктури разом з Агентством відновлення, Дніпропетровською, Донецькою обласними держадміністраціями (військовими адміністраціями) та іншими заінтересованими органами подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів відповідні проекти актів щодо виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії.

4. Погодитися з пропозицією Мінекономіки щодо:

необхідності забезпечення Мін'юстом, Мінсоцполітики, МОН, НАДС, Мінінфраструктури, МКСК, Мінцифри та Адміністрацією Держспецзв'язку невідкладного виконання кроків (кількісних та якісних кроків із впровадження реформ/інвестицій) Плану України, строки реалізації яких визначено на четвертий квартал 2024 року та окремих кроків на 2025 рік, зокрема:

набрання чинності змінами до законодавства щодо реформи оплати праці в державній службі (крок 1.1);

набрання чинності змінами до законодавства щодо удосконалення порядку вступу, проходження та звільнення з державної служби (крок 1.2);

створення нового суду для розгляду адміністративних справ (крок 3.2);

набрання чинності змінами до законодавства щодо удосконалення режиму банкрутства та неплатоспроможності (крок 3.6);

покращення виконання судових рішень, набрання чинності законом щодо цифровізації виконавчого провадження (крок 3.8);

набрання чинності змінами до Кримінального кодексу України та Кримінального процесуального кодексу України (крок 4.4);

набрання чинності законом про реформування Національного агентства з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів (крок 4.7);

набрання чинності Законом України “Про дошкільну освіту” (крок 7.2);

затвердження Стратегії реформування психоневрологічних, інших інтернатних закладів та деінституціоналізації догляду за особами з інвалідністю та людьми похилого віку та Стратегії забезпечення права кожної дитини в Україні на зростання в сімейному оточенні на 2024—2028 роки (крок 7.5);

затвердження комплексної Стратегії демографічного розвитку на період до 2040 року (крок 7.6);

набрання чинності Законом України “Про основні засади житлової політики” (крок 7.8);

затвердження Стратегії розвитку української культури (крок 7.11);

набрання чинності змінами до законодавства щодо посилення можливостей кібербезпеки державних інформаційних ресурсів та критичної інформаційної інфраструктури (крок 14.2);

інформування про результати Мінекономіки та Кабінету Міністрів у п’ятиденний строк, в подальшому кожні два тижні;

рекомендації Вищому антикорупційному суду вжити невідкладних заходів для своєчасного виконання кроку Плану України (4.3) щодо збільшення кадрового складу Вищого антикорупційного суду.

5. Погодитися з пропозицією Міненерго стосовно пріоритетів відновлення та захисту енергетичного сектору України, зокрема щодо відновлення пошкодженої інфраструктури генерації, передачі та розподілу електроенергії; облаштування пасивного (інженерно-технічного) другого та третього рівня захисту; оренди (лізингу) плаваючих електростанцій; розвитку нової розподіленої генерації; забезпечення резервного живлення підприємств тепло- та водопостачання; фінансування за рахунок Фонду підтримки енергетики України.

Міненерго, МЗС, Мінекономіки, Мінфіну в межах компетенції врахувати зазначені пропозиції під час проведення відповідних консультацій з міжнародними партнерами України.

Прем'єр-міністр України

**Перший заступник
Державного секретаря
Кабінету Міністрів України**



Д. ШМИГАЛЬ

К. МАР'ЄВИЧ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 109

засідання Кабінету Міністрів України

від 29 жовтня 2024 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., КУЛЕБА О. В.,
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ГРИНЧУК С. В., ЖОЛНОВИЧ О. І.,
КАЛМИКОВА Н. Ф., КЛИМЕНКО І. В.,
КОВАЛЬ В. С., ЛІСОВИЙ О. В.,
ЛЯШКО В. К., МАРЧЕНКО С. М.,
НЕМЧІНОВ О. М., СМЕТАНІН Г. В.,
ТОЧИЦЬКИЙ М. С.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ГАВРИЛЮК І. Ю., ГОРОВЕЦЬ Є. М.,
МУЗИКА Ю. Л., ПЕРЕБИЙНІС Є. П.,
СТЕЛЬМАХ А. Ю., УЛЮТІН Д. В.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., ЯРЕМЕНКО І. О., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

Включити додатково до порядку денного питання:

Питання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку проекту “Трансформація охорони здоров’я шляхом реформи та інвестицій в ефективність”;

Про делегацію України для участі у переговорах з Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення Угоди про позику (Програма “Трансформація охорони здоров’я шляхом реформи та інвестицій в ефективність”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, Угоди про фінансування (Програма “Трансформація охорони здоров’я шляхом реформи та інвестицій в ефективність”) між Україною та Міжнародною асоціацією розвитку, Угоди про грант Цільового фонду багатьох донорів з підтримки, відновлення, відбудови та реформування України (Проект “Трансформація охорони здоров’я шляхом реформи та інвестицій в ефективність”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку, що діють як адміністратор Цільового фонду багатьох донорів з підтримки, відновлення, відбудови та реформування України (для службового користування).

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Королівства Бельгія про технічне та фінансове співробітництво” та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України.

2. Про проекти актів Президента України

Схвалити проект розпорядження Президента України “Про делегацію України для участі у переговорах з Міжнародним банком реконструкції та розвитку щодо укладення Угоди про позику (Програма “Трансформація охорони здоров’я шляхом реформи та інвестицій в ефективність”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, Угоди про фінансування (Програма “Трансформація охорони здоров’я шляхом реформи та інвестицій в ефективність”) між Україною та Міжнародною асоціацією розвитку, Угоди про грант Цільового фонду багатьох донорів з підтримки, відновлення, відбудови та реформування України (Проект “Трансформація охорони здоров’я шляхом реформи та інвестицій в ефективність”) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку, що діють як адміністратор Цільового фонду багатьох донорів з підтримки, відновлення, відбудови та реформування України” (для службового користування), доручивши Мінфіну разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Деякі питання отримання транспортних засобів, кінцевими набувачами яких є військовослужбовці, для використання під час здійснення заходів, необхідних для забезпечення оборони України, безпеки населення та захисту інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України;

Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 7 травня 2022 р. № 562 і від 6 грудня 2022 р. № 1364;

Про внесення змін до зразків та описів намогильних споруд та меморіальних табличок, що встановлюються на території Національного військового меморіального кладовища;

Про затвердження Порядку речового, медичного, психологічного та соціального забезпечення військовослужбовців з урахуванням потреб жінок і чоловіків;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 січня 2024 р. № 69;

Про внесення зміни до пункту 7 Порядку реалізації експериментального проекту щодо здійснення оборонних закупівель безпілотних систем, засобів радіоелектронної боротьби та активних засобів протидії технічним розвідкам вітчизняного виробництва.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про запровадження режиму експортного забезпечення”, доручивши Мінекономіки разом із Мінагрополітики та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати її в одnodенний строк з урахуванням результатів обговорення, зокрема стосовно уточнення строку набрання чинності постановою.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання захисту дітей, депортованих або примусово переміщених у зв’язку із збройною агресією Російської Федерації проти України”, доручивши Мін’юсту разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її в одnodенний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проекту щодо організації проведення дослідження високотехнологічних засобів методом “Пісочниця (Sandbox)”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом з Мінцифри доопрацювати її в одnodенний строк з урахуванням пропозиції Віце-прем’єр-міністра з інновацій, розвитку освіти, науки та технологій – Міністра цифрової трансформації Федорова М. А. щодо виключення слова “пісочниця”.

4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про затвердження плану заходів з підготовки до приєднання до Європейської мережі служб зайнятості (EURES);

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2024 рік;

Про передачу нерухомого майна у власність Жашківської міської територіальної громади Уманського району Черкаської області;

Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність Добропільської міської територіальної громади Покровського району Донецької області.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Питання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією розвитку проекту “Трансформація охорони здоров’я шляхом реформи та інвестицій в ефективність”, доручивши Мінфіну разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Для службового користування.

5. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про призначення Беци М. О. заступником Міністра закордонних справ України”.

2. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за зразкове виконання службового обов’язку, високу професійну майстерність, мужність, патріотизм, ініціативу і наполегливість, виявлені у справі захисту прав і свобод громадян, інтересів держави, захисту державного суверенітету та територіальної цілісності держави Богданова С. С., Слухаєнка Ю. М., Хріна Ю. І., Іщенка Д. Л., Петрушку І. Н., Щербаня А. О., Білого Я. В., Володимира А. О., Губенка О. П., Дейнеку Р. С., Присяжнюка О. В., Тушевського О. С., Єфарова В. О., Куліш П. В., Личковаху С. О., Римаря Т. І., Сергєєва Ю. Г., Бедає О. В., Куліша В. П., Кубіцького В. В., Осіпова С. В., Заверзаєва В. С., Горященко Т. В., Іванова В. О., Шабаранського О. М., Азу В. В., Симковича В. І., Ходака М. С., а також з урахуванням пункту 3 Положення про Почесну грамоту Кабінету Міністрів України як виняток – Мельника В. І., який згідно із Указом Президента України від 5 серпня 2022 р. № 559 “Про відзначення державними нагородами України” відзначений державною нагородою та безпосередньо виконує бойові завдання із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації, згідно з поданням Міністра внутрішніх справ Клименка І. В. (лист МВС від 10 жовтня 2024 р. № 20485/09-2024);

за вагомий особистий внесок у забезпечення розвитку фізичної культури та спорту, багаторічну сумлінну працю та високий професіоналізм Будулича В. Є., Санченка А. П. згідно з поданням Міністра молоді та спорту Бідного М. В. (лист Мінмолодьспорту від 15 жовтня 2024 р. № 930/9.2/24).

6. Рішення з окремих питань

1. Мінфіну, Казначейству, Мінсоцполітики разом із обласними, Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) та за участю органів місцевого самоврядування вжити заходів до проведення платежів з бюджетних та небюджетних рахунків, відкритих в органах Казначейства, які здійснюються за рахунок коштів загального фонду державного бюджету за бюджетною програмою “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі”, що необхідні для придбання автомобілів, та про результати поінформувати Кабінет Міністрів.

2. Погодитися з пропозицією Міністра Кабінету Міністрів Немчінова О. М. щодо повернення головним розробникам проектів актів згідно з підготовленим Секретаріатом Кабінету Міністрів переліком від 28 жовтня 2024 р. № 35210/0/1-24, внесених на розгляд Кабінету Міністрів та не включених з урахуванням положень пункту 5 частини першої статті 42 Закону України “Про Кабінет Міністрів України” Прем’єр-міністром до проекту порядку денного засідання Уряду, для їх додаткового опрацювання, оцінки актуальності, внесення змін з урахуванням положень вже прийнятих нормативно-правових актів, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів забезпечити повернення таких проектів за винятком пункту 1 переліку.

3. Мінмолодьспорту разом з Мін’юстом, Мінфіном, Мінекономіки, Мінцифри, МЗС опрацювати питання щодо врегулювання відносин, пов’язаних із захистом інтересів національних спортивних федерацій України з видів спорту в міжнародних організаціях, до компетенції яких належить розгляд справ та скарг у сфері спорту, зокрема в Спортивному арбітражному суді в частині розгляду питань, пов’язаних з діями спортивних федерацій та організацій Російської Федерації і Республіки Білорусь, та внести в установленому порядку Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції.

4. Інформацію Міністра охорони здоров'я Ляшка В. К. щодо підписання Міністром охорони здоров'я Ляшком В. К. та Міністром фінансів Марченком С. М. Рамкової угоди про партнерство з Глобальним альянсом з вакцин та імунізації щодо отримання допомоги у вигляді вакцин та/або грошових коштів взяти до відома.

5. Мінфіну, Казначейству забезпечити перерахування коштів з реєстраційних рахунків Центру гуманітарного розмінування, відкритих в Казначействі за бюджетною програмою “Компенсація витрат за гуманітарне розмінування земель сільськогосподарського призначення”, на компенсацію сільськогосподарським товаровиробникам за гуманітарне розмінування земельних ділянок сільськогосподарського призначення відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення компенсації витрат за гуманітарне розмінування земель сільськогосподарського призначення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 2024 р. № 284, та про результати поінформувати у тижневий строк Кабінет Міністрів.

6. Погодитися з пропозицією Мінекономіки щодо:

необхідності забезпечення Мінінфраструктури, Міндовкіллям та Мінагрополітики невідкладного виконання кроків (кількісних та якісних кроків із впровадження реформ/інвестицій) Плану України, строки виконання яких визначено на IV квартал 2024 р., зокрема:

– схвалення оновленої Національної транспортної стратегії України на період до 2030 року (крок 11.1);

– схвалення Стратегії розвитку та розбудови прикордонної інфраструктури з країнами – членами Європейського Союзу та Молдовою до 2030 року (крок 11.2);

– схвалення Стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій на період до 2030 року (крок 12.1);

– прийняття Закону України “Про внесення змін до Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року” (крок 13.1);

інформування про результати Мінекономіки та Кабінету Міністрів у строки, визначені рішенням Уряду від 25 жовтня 2024 р. (пункт 4 розділу 7 протоколу № 108).

Керівникам заінтересованих органів, в тому числі зазначених в рішенні Кабінету Міністрів від 25 жовтня, взяти на особистий контроль виконання згаданих кроків.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**

О. ЯРЕМА

